ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM 6 DE MARÇO DE 2003.

Aos seis dias do mês de março do ano dois mil e três reuniu-se a Câmara Municipal de Cordeirópolis para a realização da terceira sessão ordinária, do terceiro ano legislativo, da décima terceira legislatura, sob a presidência do vereador Carlos Aparecido Barbosa, sendo 1º e 2o. secretários os vereadores Luiz Carlos da Silva e Reginaldo Martins da Silva. Feita a verificação de presença, estavam em plenário os seguintes vereadores: Carlos Aparecido Barbosa, Cristiano Antonio Guarasemin, Jair Aparecido Dalfré, Luiz Carlos da Silva, Reginaldo Martins da Silva, Rubens Metzner, Sebastião Pereira Dutra, Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira e Teresinha Angélica Gomes de Souza. Havendo número legal, foi aberta a sessão. Passou-se à Ordem do Dia, onde foi acusado o recebimento dos seguintes projetos: Projeto de Lei nº. 10, de 18 de fevereiro de 2003, da vereadora Teresinha Angélica Gomes de Souza, que dá denominação a próprio municipal. Projetos de Lei nºs 11 a 13/2003, do vereador Cristiano Antonio Guarasemin, que dispõe sobre notificação compulsória dos casos de violência praticada contra idosos e dá outras providências; que torna obrigatória a inclusão do nome do Presidente do Conselho Municipal de Saúde, no exercício do mandato, em todas as placas de registro de inauguração de Obras nas Unidades de Saúde do Município; que torna obrigatória a inclusão do nome do Presidente do Conselho Municipal de Educação e do Presidente do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, no exercício do mandato, em todas as placas de registro de inauguração de obras que especifica. “Os projetos serão encaminhados às Comissões pertinentes”, disse o Sr. Presidente. Na Ordem do Dia, para discussão e votação, foram os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 1, de 2003, do Executivo, que altera dispositivo da Lei Municipal nº. 1140, de 28 de maio de 1980, a qual regula a construção, autorização e fiscalização de obras, conforme especifica (discussão adiada). Ao iniciar-se a discussão, foi apresentado requerimento de adiamento de discussão que, em votação, foi aprovado, adiando a deliberação até que seja novamente incluído em Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 9, de 2003, do Executivo, que cria o Conselho Municipal de Saúde. Em discussão. Em votação, foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 60, de 2002, do vereador Cristiano Antonio Guarasemin, que autoriza a afixação da frase “Respeite um idoso, um dia você será idoso também”, em todas as repartições públicas da Prefeitura, Autarquias Municipais e no Sistema de Transporte Coletivo. Em discussão. Em votação, foi aprovado pela unanimidade. Projeto de Lei nº 6, de 2003, do vereador Cristiano Antonio Guarasemin, que cria o Programa Municipal de Atendimento Especial à Mulher - PROMAEM. Em discussão. Em votação, foi aprovado pela unanimidade. Projeto de Lei nº. 7, de 2003, do vereador Cristiano Antonio Guarasemin, que dá nova redação ao artigo 1º da Lei nº 2101, de 16 de agosto de 2002. Em discussão. Em votação, foi aprovado pela unanimidade. Projeto de Lei nº. 8, de 2003, do vereador Cristiano Antonio Guarasemin, que suprime o inciso V ao artigo 5º da Lei Municipal nº. 2111/2002. Em discussão. Em votação, foi aprovado pela unanimidade. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se ao Expediente, onde foi acusado o recebimento dos seguintes ofícios: Circular 21/03, da Câmara Municipal de Araraquara, encaminhada pela Federação dos Sindicatos de Servidores Públicos do Estado de S. Paulo, solicitando medidas desta Câmara para realização de fóruns municipais e regionais de debate dos rumos da seguridade social no Brasil. “Os balancetes se encontram na Secretaria à disposição dos Srs. Vereadores”, disse o Sr. Presidente. Deram entrada as seguintes indicações: nº. 22/2003, de todos os vereadores, que solicita reajuste salarial ao funcionalismo; nº. 23 a 25/2003, do vereador Jair Dalfré, solicitando medidas para a Escola Municipal do Bairro do Cascalho, coibir tráfego de caminhões de areia no centro, limpeza nas laterais das lombadas da Estrada Municipal “Paulo Botion”; nº. 26 a 32/2003 e 35 a 42/2003, do vereador Sérgio Balthazar, solicitando diversas providências para a Vila Primavera e Vila dos Pinheiros e recapeamento das ruas Manoel Pereira dos Santos, Dino Boldrini e Francisco Minatel; nº. 33 a 34/2003, do vereador Sebastião Pereira Dutra, solicitando pavimentação da avenida Marginal na esquina da rua Geraldo Pinto e conclusão da extensão da Avenida Marginal. Foram apresentados os seguintes requerimentos: nº. 11/2003, do vereador Sérgio Balthazar, solicitando informações relacionadas ao PL 1/2003; nº. 12/2003, do vereador Sebastião P. Dutra, solicitando informações do Departamento de Promoção Social. O Sr. Presidente comunicou ao Plenário a expedição de Ofício ao Senhor Governador do Estado, pedindo para ser agilizada a solicitação de doação ou autorização de uso de área de terra de propriedade do Estado de S. Paulo, para construção de uma represa. “As indicações serão encaminhadas ao Executivo”, disse o Sr. Presidente. No horário dedicado às indicações e requerimentos verbais, pelo vereador Jair Aparecido Dalfré, foi solicitado envio de ofício à Centrovias para colocação de sinalização na rotatória do acesso à cidade; o vereador Reginaldo solicitou limpeza e construção de muretas em parte da praça central; Sérgio Balthazar solicitou envio de ofício ao CMDCA para que realize suas reuniões em horários que possibilitem a participação do público; Cristiano Guarasemin solicitou ofícios à Guarda Municipal, Polícias Civil e Militar, pelo trabalho realizado nos dias de carnaval; ao presidente da Comissão de Festejos da Comunidade S. João Maria Vianney (Jardim Cordeiro), pelo brilhantismo da festa do milho verde; ao novo bispo da Diocese de Limeira e seu ex-administrador, a um desejando profícua gestão, e a outro, cumprimentando pelo trabalho realizado; aos diretores da Cecafi, cumprimentando pela doação de equipamentos de emergência ao HMC. Não havendo mais solicitações, o Sr. Presidente anunciou que os processos que tratam das contas do Município de 1998 e 1999 já retornaram da Comissão de Finanças e Orçamento, comunicando a Comissão de Justiça e Redação sobre o prazo de 5 (cinco) dias para que sejam emitidos pareceres sobre a legalidade dos projetos de decreto legislativo apresentados. Em Explicação Pessoal, falaram vereadores cujos pronunciamentos não foram captados por problemas no sistema de som. Nada mais havendo a ser deliberado, o Sr. Presidente encerrou a sessão, solicitando que se lavrasse a respectiva ata para constar dos trabalhos legislativos.
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